

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年10月26日
【事業年度】	第116期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）
【会社名】	アイカ工業株式会社
【英訳名】	Aica Kogyo Company, Limited
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 小野 勇治
【本店の所在の場所】	愛知県清須市西堀江2288番地
【電話番号】	(052) 409 - 8000
【事務連絡者氏名】	常務取締役財務統括部長 百々 聡
【最寄りの連絡場所】	愛知県清須市西堀江2288番地
【電話番号】	(052) 409 - 8261
【事務連絡者氏名】	常務取締役財務統括部長 百々 聡
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年6月24日に提出いたしました第116期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）有価証券報告書の記載事項の「連結会社 従業員数」について、持分法適用関連会社の従業員数を含めて記載しておりましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

5 従業員の状況

(1) 連結会社の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等
 (訂正前)

回次	第112期	第113期	第114期	第115期	第116期
決算年月	平成24年3月	平成25年3月	平成26年3月	平成27年3月	平成28年3月
売上高 (百万円)	95,071	101,353	141,096	143,843	150,061
経常利益 (百万円)	10,771	12,640	14,748	15,885	16,352
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	5,986	7,633	8,221	10,137	9,962
包括利益 (百万円)	6,047	8,818	12,736	15,325	8,297
純資産額 (百万円)	76,191	85,006	94,389	107,226	112,501
総資産額 (百万円)	102,997	119,301	131,812	147,017	153,434
1株当たり純資産額 (円)	1,166.27	1,263.11	1,405.27	1,581.17	1,654.14
1株当たり当期純利益金額 (円)	92.78	117.95	126.77	155.99	152.62
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	92.73	117.85	126.63	155.82	152.51
自己資本比率 (%)	73.2	68.6	69.2	70.2	70.4
自己資本利益率 (%)	8.2	9.7	9.5	10.4	9.4
株価収益率 (倍)	12.8	14.7	18.1	17.9	15.5
営業活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	8,402	9,479	11,228	13,080	14,612
投資活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	4,386	18,312	4,851	143	7,025
財務活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	2,403	2,363	1,950	1,912	4,849
現金及び現金同等物の期末残高 (百万円)	30,114	18,981	23,772	35,220	37,449
従業員数 (名)	1,874	3,434	3,482	3,467	3,745

(注) 1 上記金額には、消費税等は含まれておりません。

2 臨時従業員の平均雇用人員数については、臨時従業員の総数が従業員数の100分の10未満のため記載を省略しております。

3 「企業結合に関する会計基準」(企業会計基準第21号 平成25年9月13日)等を適用し、当連結会計年度より、「当期純利益」を「親会社株主に帰属する当期純利益」としております。

(訂正後)

回次	第112期	第113期	第114期	第115期	第116期
決算年月	平成24年3月	平成25年3月	平成26年3月	平成27年3月	平成28年3月
売上高 (百万円)	95,071	101,353	141,096	143,843	150,061
経常利益 (百万円)	10,771	12,640	14,748	15,885	16,352
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	5,986	7,633	8,221	10,137	9,962
包括利益 (百万円)	6,047	8,818	12,736	15,325	8,297
純資産額 (百万円)	76,191	85,006	94,389	107,226	112,501
総資産額 (百万円)	102,997	119,301	131,812	147,017	153,434
1株当たり純資産額 (円)	1,166.27	1,263.11	1,405.27	1,581.17	1,654.14
1株当たり当期純利益金額 (円)	92.78	117.95	126.77	155.99	152.62
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	92.73	117.85	126.63	155.82	152.51
自己資本比率 (%)	73.2	68.6	69.2	70.2	70.4
自己資本利益率 (%)	8.2	9.7	9.5	10.4	9.4
株価収益率 (倍)	12.8	14.7	18.1	17.9	15.5
営業活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	8,402	9,479	11,228	13,080	14,612
投資活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	4,386	18,312	4,851	143	7,025
財務活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	2,403	2,363	1,950	1,912	4,849
現金及び現金同等物の期末残高 (百万円)	30,114	18,981	23,772	35,220	37,449
従業員数 (名)	1,874	3,065	3,083	3,035	3,328

(注) 1 上記金額には、消費税等は含まれておりません。

2 臨時従業員の平均雇用人員数については、臨時従業員の総数が従業員数の100分の10未満のため記載を省略しております。

3 「企業結合に関する会計基準」(企業会計基準第21号 平成25年9月13日)等を適用し、当連結会計年度より、「当期純利益」を「親会社株主に帰属する当期純利益」としております。

5【従業員の状況】

(1) 連結会社の状況

(訂正前)

平成28年3月31日現在

セグメントの名称	従業員数(名)
化成品	2,325
建装材	942
住器建材	436
全社(共通)	42
合計	3,745

(注) 1 従業員数は就業人員であります。

2 臨時従業員数の平均雇用人員数については、臨時従業員の総数が従業員の100分の10未満のため記載を省略しております。なお、臨時従業員の範囲は、アルバイト、パートタイマー及び嘱託契約の従業員としております。

(訂正後)

平成28年3月31日現在

セグメントの名称	従業員数(名)
化成品	1,908
建装材	942
住器建材	436
全社(共通)	42
合計	3,328

(注) 1 従業員数は就業人員であります。

2 臨時従業員数の平均雇用人員数については、臨時従業員の総数が従業員の100分の10未満のため記載を省略しております。なお、臨時従業員の範囲は、アルバイト、パートタイマー及び嘱託契約の従業員としております。